
Александар Вучић: Мене сви поштују, Ангела Меркел ме примила више од 10 пута; Србија у Паризу представљена на частан начин; може Тачи да јури Путина колико хоће, али неће добити подршку за било шта с чиме се Србија не сагласи
уторак, 13 новембар 2018 12:55

Председник Србије изјавио да ће дијалог са Косовом бити настављен онда када
Приштина прихвати да се понаша цивилизовано и у складу са правилима.

  

У изјави новинарима, Александар Вучић је рекао да Србија жели дијалог и да никога не
уцењује евентуалним отварањем нових преговарачких поглавља.

  

  

"Могу да отворе колико год поглавља или ниједно, али не можемо да учествујемо у
дијалогу са онима који су кршили правила која су сами прихватили. У томе не желимо да
учествујемо, али желимо да верујемо да ће Европска унија и остали којима је стало до
дијалога да утичу на оне којима су помагали у проглашавању независности", рекао је
Вучић.
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Говорећи о напорима Приштине да Косово постане чланица Интерпола и труду Београда
да их у томе спречи, Вучић је рекао да је то тешка и готово немогућа мисија, јер су и
земље које не признају Косово под великим притиском да на гласању буду макар
уздржане, како би Косово имало више гласова које га подржавају.

  

"Да ли ће они моћи да задрже ту предност? Борићемо се да не. Да ли ћемо успети? Није
лако. Ми сами улажемо у то све што имамо. И свој новац и своје знање. Боримо се и то је
оно што можемо. Немамо моћне спонзоре", рекао је он.

  

Вучић је као пример навео посету Паризу поводом обележавања Дана примирја у Првом
светском рату где је он ишао са двоје саветника и једним припадником обезбеђења, док
је делегација из Приштине имала између 50 и 60 људи.

  

Може Тачи да јури Путина колико хоће

  

Нисмо одушевљени сваком фотографијом, али свако има своју политику и позицију, као
што је има Србија, поручио Вучић поводом фотографије Путина и Тачија.

  

"Може Тачи да јури Путина колико хоће, али неће добити подршку за било шта с чиме се
Србија не сагласи", рекао је председник Србије на прес конференцији и истакао да смо
у овом тренутку "много далеко од усаглашавања". Навео је да као што Русија има своје
интересе, имају их и САД.

  

"То што се ја видим са Трампом не значи да ће САД да промени мишљење о Косову, као
што га неће променти ни то што је Трамп рекао да су Срби велики народ", приметио је
председник Вучић.
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  Тако је уверен да ни Русија неће мењати позицију и да ће, као и до сада, бити уз Србију.  За фотографију председника Русије Владимира Путина и председника Косова ХашимаТачија је рекао да не зна када је направљена у Паризу, где је јуче одржана церемонијаповодом 100 година примирја у Првом светском рату, али зна како је Путин реаговао насамој церемонији када је схватио са ким се рукује. А поводом Тачијевих навода о томразговору, рекао је  "Није то моја ствар. То је питање за Русију и за Приштину. Није на нама да водиморачуна шта ће да ради велика сила као што је Русија, није на мени ни да кукам...",рекао је Вучић.  Није Путину лако - у политици нема љубави, већ само интереса  "Не верујем да је Путину увек лако, упркос чињеници да ЕУ де факто подржаванезависност Косова, а да се ми налазимо на европском путу. Није му лако. Нисмоодушевљени сваком фотографијом. У политици нема љубави, већ само интереса",поручио је Вучић. Русија је, истакао је, наш пријатељ, са Русијом имамо добре односе иимаћемо још боље односе.  Навео је да руски председник Путин долази у Србију у јануару идуће године, а да никаднеће отићи у Приштину. У децемрбу, додаје, у Србију долази и француски председникЕмануел Макрон, који, нагласио је, такође неће отићи у Приштину.  

  Истакао је да у Србију долазе и кинески председник и премијер и председник Израела,као и председник Турске Реџеп Тајип Ердоган и други људи, са различитих странасвета.  "Питају ме како могу да познајем Орбана и Сороша. Могу, то је највећа похвала српскојполитици, јер је успела да извуче највише на различитим станама света", поручио јеВучић.  Дијалог кад Приштина повуче једностране потезе  Председник СНС Александар Вучић изјавио је да ће дијалог у Бриселу бити настављенкада Приштина престане да крши споразум ЦЕФТА.  "Никога не уцењујемо", истакао је Вучић, али нема дијалога са онима који кршеспоразуме.  

  Вучић је новинарима у седишту СНС, након састанка са председником грчке Новедемократије, рекао да ће дијалог бити сигурно настављен онда када Приштина будеразумела да мора да се понаша цивилизовано, у складу са правилима које је самаприхватила.  "Не кажемо биће дијалога ако нам отворите два, три, четири поглавља. Учесвујемо удијалогу, али не са онима који крше споразуме које су сами потписали и сваки пут миследа је то дозвољено и да могу да врше додатни притисак", рекао је Вучић.  Жели да верује, каже, да ће ЕУ и они којима је стало до дијалога утицати на оне којимасу помагали "у прављењу независности".  Ми немамо моћне спонзоре, уздамо се у се и у своје кљусе  Председник је рекао да је Београд остварио велику победу у европској енергетскојагенцији, али да преостаје велика борба у Интерполу.  "Постоје земље које нису признале косовску независност, а које су под огромнимпритиском да галсају за чланство Kосова у Интерполу или да буду уздржане", рекао јеВучић.  Вучић је рекао да, како сада ствари стоје, Kосово има једну, две или три земље више одпотребне већине у Интерполу, али да је питање да ли ће је задржати до гласања.  "Улажемо све што имамо и можемо, новац, знање, путујемо колико нам новац дозвољава.Ми немамо моћне спонзоре, уздамо се у се и у своје кљусе", навео је Вучић.      Your browser does not support the video tag.   Он је рекао да је Србија до сада имала много успеха, имајући у виду колико новца има нарасполагању за путовања и слање званичника и делегација у иностранство.  Kао пример је навео обележавање 100. година од завршетка Великог рата у Паризу, гдеје он као председник Србије имао на располагању укупно четворо људи, укључујући иједног члана обезбеђења.  "А они иду са делегацијама од 50, 60 људи. То је питање новца, а они га имају, јеродвајају новац за косовску независност", рекао је Вучић.  Мондолони показао да је велики човек  Председник Србије Александар Вучић веома је задовољан извињењем амбасадораФранцуске у Београду, Фредерика Мондолонија, због инцидента који се догодио уПаризу са распоредом седења на централној манифестацији поводом обележавањакраја Првог светског рата.  Француски амбасадор је показао да је велики човек и ја му на томе захваљујем", рекао јеВучић и запитао:  "А, када се то раније неки амбасадор извинио Србији?".  
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  Напомињући да је то прво извињење Србији, са запада, те да он најбоље зна шта се уПаризу догодило, председник је рекао да њега, ипак, занимају неке друге ствари, каошто су, на пример, француске инвестиције у Србији.  Да ли ће председник Француске Емануел Макрон реаговати, Вучић каже да не зна.  "Важно је да имамо подршку Макрона на нашем европском путу", казао је Вучић иистакао да се не би кладио да ће неки, који су у Паризу, како је рекао, били "видљивији",имати такву подршку.  Вучић је указао и да су се у Паризу, како је рекао, одигравале неке друге ствари, али дасе Србија таквим стварима није, нити ће се служити.  Србија у Паризу представљена на частан начин  Председник Србије Александар Вучић сматра да је Србија на частан начинпредстављена у Паризу на обележавању 100 година од победе у Првом светском рату идодао да му није пало на памет да због распореда седења прави било какав скандал ида тако баци сенку на све жртве које је Србија дала у том рату.  Вучић је, одговарајући на питања новинара, приметио да су му неки говорили да јетребало да напусти скуп, или да није требало ни да иде.  Објаснио је да смо пре десет дана тражили тај распоред, плашећи се управо стварикакве су се десиле, али да смо, заузврат, добили скоро љутит одговор да "неко водирачуна о томе".  

  Видели смо, каже, да неко јесте водио рачуна, на штету Србије, и додао да су га некиубеђивали и да је реч о абецедном реду, али да је то лаж и неистина и да је то учињенотако због нечије политичке, и то дневно политичке одлуке или не само политичке.  Председник Србије је захвалио амбасадору Француске Мондолинију на извињењу које јеупутио због тога и нагласио да је тиме показао колико му је стало до добрих односа саСрбијом.  Мене сви поштују, са Меркеловом сам имао више од 10 састанака  Вучић је рекао и да није даље остао на скупу у Паризу, те због свега тога не зна шта седаље тамо дешавало и поновио да није желео да прави скандале и да останезабележено да је Србија земља која прави скандале.  
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  Онима који кажу да је требало да љутито реагује поручио је да га "не вуку за језик", теподсетио да њега сви поштују, да је са немачком канцеларком Ангелом Меркел имаовише од 10 састанака:  "Неки нису имали ниједан, или су имали један, а, боље би било да ни тај један нисуимали, јер их је Меркел ''испрашила'', због лажљиве политике коју су водили", подсетиоје.  Бошко Обрадовић више пута био у емисијама на РТС од мене  Реч је, каже, о онима који не смеју ни да писну у страним амбасадама и који на свакомместу и свуда говоре да би признали независно Kосово, а да ово што причају о тобожњеговој одбрани раде само зато јер им је то начин да сруше Вучића са власти.  Додао је и да "кукају" како их нема на телевизијама, а само Бошко Обрадовић је вишепута у емисијама био на РТС од њега, изузимајући Дневник, из којег, додаје, не могу дага "избаце" по функцији коју обавља, као и да је реч о људима који толико мрзе да мрзеи своју земљу и све што је добро у њој урађено.  Неки људи мрзе своју земљу само зато што сам ја на њеном челу  "Неки људи мрзе своју земљу само зато што сам ја на њеном челу", додао је.  Навео је и да неки желе да "прогута удицу" око Kоперникуса и Телекома, а реч је о томеда су то људи који имају медијски монопол, и који би само да буду још богатији, и Шолак иЂилас и многи други.  
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  Вучић се осврнуо још једном на обележавање у Паризу и рекао да му је жао што неконије разумео какву светињу тај дан представља.  Поновио је да сматра да смо се тамо на частан начин представили, али и да ћемо на иститакав начин дочекати у децембру председника Француске Емануела Макрона, а затим ируског председника Владимира Путина.  Дајем све од себе да имамо боље односе са Хрватском  Председник Србије Александар Вучић каже да је јутрос од свих надлежних службитражио објашњење у вези са одлуком хрватског Министарства државне имовине, које јеобјавило оглас којим се нуди у закуп српска имовина.  Вучић је на питање новинара како ће Србија реговати на такву одлуку Хрватске рекаода даје све од себе и као председник Републике и као лидер најодговорније странке даимамо боље односе са Хрватском и да их не разуме - зашто свака политика која се тамоводи мора да буде, пре свега, уперена против Срба.  “Не разумем то”, рекао је Вучић и додао да ће озбиљније коментаре на њихову одлукумоћи да подели са јавношћу за неколико дана, када све то буде добро проучио.  Не желим да дајем изјаве “тек онако” да бих био популаран  Kаже да не жели да даје изјаве “тек онако” да би био популаран код једног дела народа,већ хоће да види прецизно о чему се ради, али не само када је реч о имовини попутодмаралишта већ и о пољопривредном земљишту Срба који су протерани.  Пољопривредно земљиште је, каже, још значајнија тема.  “Не видим ниједан разлог за било какав сукоб у будућности, можемо да се сукобљавамопо питању прошлости са Хрватима и мисим да је ту аргументација много више на нашој,него на њиховој страни, али морамо да саслушамо. Разумем ту врсту емоције и страсти,али, онај ко се бави политиком мора на крају да доноси рационалне одлуке”, поручио јесрпски председник.  Kако каже, и њему није било једноставно у Паризу, али је, додаје, морао да умири себе ида донесе најсврсисходнију одлуку у интересу Србије.  Интересантан је тај приступ да је пропаст шта год да урадимо  Интересантан је тај приступ у којем ако постигнете договор онда сте урадили нештопротив своје земље, а ако не постигнете договор онда сте пропали, приметио је данаспредседник Србије Александар Вучић, реагујући на новинарско питање које је, каже,тако конципирано.  "Kако год да окренете, пропали сте", рекао је Вучић тумачећи такав приступ и подсетиода је Београд водио разговоре са Приштином са основним циљем да се сачува мир, пресвега за Србе, који би у сваком другом случају били угрожени.  "Не рачунајући убиство Оливера Ивановића, мислим да није било других инцидената сасмртним последицама, што је велика и важна ствар за нас", рекао је Вучић.  Поносан сам што се разговарало са Приштином и после страшних ствари које сурадили  Он је додао да је зато поносан што се разговарало са Приштином и после страшнихствари које су радили, попут хапшења и пребијања Марка Ђурића, изненадних посетасеверу са дугим цевима.  Председник је рекао да би волео да може да се постигне компромис са Приштином, алида није оптимиста, јер неки мисле да могу да врше притисак на Србију, попут подизањатарифа.  
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  Вучић је рекао да је са Приштином разговарао о свему о чему је могуће разговарати, ада, уколико не може да се разговара, каже да је то немогуће.  "Ако неко мисли да у томе има моје кривице, непостојања жеље за постизањемкомпромиса, спреман сам да прихватим кривицу, али ме немојте осуђивати за тобожњуизјаву, а ви сте им предали све у руке, направили граничне прелазе између Срба и Срба.А ако не постигнем споразум, јер га је немогуће постићи, онда ми кажете ''твојиразговори су пропали'', рекао је Вучић.  Он је рекао да му 2018. година "није пропала година" кад је реч о Kосову и Метохији, јерсу сачувани људски животи, Београд оснажио позицију у свету, успео да победи нанеким гласањима.  "Знам шта је могуће, ви се крећете у границама могућег и реалног, а не било чијихжеља", рекао је Вучић.  Мерићемо три пута, чекамо реакцију на најаву Харадинаја  Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да ће се Београд одговорнопонашати поводом најаве Рамуша Харадинаја да ће такозвана војска Kосова битиформирана овог месеца и да ће имати три пука, од којих један на северу.  "Он је човек веома моћан, веома снажан, може упркос вољи ЕУ и свих земаља ЕУ, неканастави да ради шта хоће и како хоће", рекао је Вучић.  Он је навео да ће Београд да се понаша одговорно и озбиљно и да ће прво да сачека давиди хоће ли "они који су спонзорисали косовску независност" реаговати или не и на којиначин.  "Нигде не журимо, за негативне мере и реакције увек има довољно времена. Боље трипута да мерите, а једном да сечете, него да нешто радите под притиском сопственеплаховитости", рекао је Вучић.  Он је навео да такве ствари могу људски да га разбесне и наљуте, али да мора да сесачека, да се свима укаже на такво понашање, па ако не буде одговора и реакција,реагује.  За Србију "сат за јавни дуг" не ради,дугујемо све мање  За Србију "сат за јавни дуг" не ради и Србија дугује све мање и мање, изјавио је данаспредседник Србије Александар Вучић који је уједно честитао пензионерима на пензијамакоје су, нагласио је, више него што су икада биле.  Вучић је, одговрајући на питања новинара, рекао да постоји чувена машина "јавни дугсат" која свим државама откуцава колико се задужују, из секунде у секунду, и да семоже видети колико вам се земља задужује.  Kако је нагласио, тај сат за Србију "не ради", јер Србија из сата уз сат дугује све мање.  "Веома сам поносан на то", поручио је Вучић.  Честитам пензионерима који су добили пензије више него што су икада биле  Честитао је пензионерима који су добили пензије више него што су икада биле и додаода ће ускоро, од првог јануара, полицајци и војници имати више од 20 одсто веће плате,него што су их имали пре умањења 2014. године.  Додао је да ће бити повећане плате и осталима у јавном сектору, некима девет, 10 до 12одсто и нагласио да је управио напредак економије посао којим се држава бави.  Добићемо нешто од Кине, али не могу да кажем шта  Председник Србије Александар Вучић рекао је да не жели да се меша у туђе пословекад је реч о формирању европске војске.  Вучић је то рекао одговарајући на питање новинара шта мисли о формирању европскевојске и да ли је о томе било речи у Паризу на церемонији обележавања 100 година одкраја Првог светског рата.  "Све је било лепо, све је било величанствено, са свима сам се руковао и разговарао, алине желим да се мешам у туђе послове", казао је Вучић новинарима.  Наш посао је, истакао је, да снажимо нашу војску, да јачамо све капацитете у свимобластима и на сваком пољу.  Председник је честитао Војсци Србије на изванредно војној вежби и Јавном сервису РТСкоја је ту вежбу преносила.  Указујући на огромну разлику стања у Војсци Србије пре пет година и данас, Вучић јерекао да смо имали један авион, а да је у недељу летело осам МИГ-ова 29.  Да не помиње, казао је, друге ствари као што су униформе, затим да данас ти момциимају најбоље пушке, као и оклопна возила која су произведена у Србији.  Поновио је да су из Kине наручене беспилотне летилице које су већ плаћене, али и даћемо, како је рекао, добити још нешто о чему ни данас није желео да говори, све док недобије дозволу председника Kине.  "Нешто ћемо добити, а нешто платити", казао је Вучић.  Хвала Грчкој на подршци Србији у евроинтеграцијама  Председник СНС Александар Вучић захвалио се данас на подршци коју Грчка и Новадемократија дају Србији у процесу европских интеграција, а посебно је упутиозахвалност премијеру Алексису Ципрасу на ставу да Грчка неће мењати своју позицију уодносу на питање KиМ.  Вучић је на заједничкој прес конференцији са лидером НД Kиријакосом Мицотакисомрекао да је са грчким гостом разговарао о сарадњи две земље и две партије које сучланице ЕПП блока.  
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  Мицотакиса је, каже, замолио да колико је могуће учини да Србија буде још снажније ибоље примећена у европским круговима.  "Српски и грчки народ везује искрено пријатељство и емоционална повезаност", истакаоје Вучић на заједничкој конференцији за новинаре али и подвукао да је потребно и даконкретизујемо што више те односе, у инфраструктурним пројектаима, као што је пругаБеоград - Солун, инвестицијама, привредној сарадњи.  Навео је и да је Мицотакиса замолио да нам помогне и у неким другим конкретнимстварима, а Србији веома битним, као што је гласање у Интерполу, а казао је и да јегоста из Грчке инфорамисао и о једностраним потезима Приштине и непоштовањуЦефта споразума, који је потписан још пре 12 година.  Kако је рекао, то је учинио не желећи да тражи од Атине да арбитрира у томе, али даскрене пажњу на однос који Приштина има не само према Београду него и према свимадругима.  Говорећи о односима две странке, Вучић је рекао да су се договорили како и на којиначин да у свим форумима ЕПП подржавају једна другу и како да још више оснаже својевезе.  "Разговарали смо и како да ојачамо сарадњу у свим форумима Европске народнепартије", казао је лидер СНС.  Вучић је упозорио на смањен број инвеститора из Грчке у једном ранијем периоду идодао да ће се израдити посебан програм за инвеститоре из те земље.  "Немамо тако добрих и искрених пријатеља као што је Грчка и уверен сам да ћемо битиисто тако блиски или још ближи у будућности" рекао је Вучић.  Лидер најутицајније грчке опозиционе Нове демократије, Kиријакос Мицотакис, изјавиоје данас у Београду да Грчка подржава дијалог Београда и Приштине, али сматра даједнострани потези не помажу, већ, напротив, стварају лошу атмосферу.  "Ми тај дијалог подржавамо у најбољем смислу", рекао је Мицотакис на заједничкојконференцији за новинаре, након разговора са председником Србије АлександромВучићем.  Мицотакис: Грчка види Србију у ЕУ  Захваљујући на гостопримству, Мицотакис је рекао да му је ово други пут да борави уБеограду, те истакао да Србија у грчком народу има и заувек ће имати традиционалног,стабилног и искреног пријатеља.  "Грчка види Србију у ЕУ, врло добро знамо да је тај пут дугачак, захтеван, захтеважртвовање, то је пут реформи, али и пут који обезбеђује стабилну будућност и бољестандарде за државу и њене грађане", рекао је.  
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  Он је честитао председнику Србије и влади на успешно спроведеним реформама иекономским и привредним успесима.  Указујући да је велика већина грађана веровала да земља иде у погрешном смеру, данасје та чињеница промењена, а то је зато што су, како је рекао, економске реформеуспешно спроведене и позитивно се одражавају на бољи живот грађана.  "Дакле, смањење незапослености, повећање БДП и сви ти резултати су озбиљнирезултати и успеси", казао је Мицотакис и указао да је политика и његове партије, као идругих партија из редова ЕНП тежи бољим резултатима и подстицању привреде ипредузеништва што се позитивно одражава на друштво.  Уверен да ће се на плану односа двеју држава урадити више него до сада, Мицотакис јеподсетио на период 90-тих, када је његова земља била уз Србију и била великиинвеститор, када многи други нису.  Протеклих 10 година је оценио тешким за Грчку, али је додао да верује да ту великукризу, његова земља полако оставља иза себе.  Уколико Нова демократија победи на предстојећим изборима, а то, како је рекао, зависиод поверења народа, Мицотакис каже да Грчка помоћи Србија на нивоу инвестиција,трговинске размене и инфраструктурних пројеката.  "Повезаћемо Грчку са Србијом и Србију са Европом", поручио је Мицотакис.  Истакао је да Грчку и Србију везују традиционалне пријатељске и религијске везе, какоје рекао, једна природна блискост и када Срби посећују Грчку и када Грци долазе уСрбију.  "И то је најбоље наслеђе које нам омогућава и даје снагу да подржимо Србију и да јепоставимо на њено место, а то је центар ЕУ", поручио је Мицотакис.  Мицотакис је рекао да ће српска држава и народ у Грчкој увек имати пријатеља.  "Грчка види Србију у ЕУ. То је тежак пут, са много реформи, али доноси бољитак", казаоје лидер Нове демократије.  (Агенције)  
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